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3114_024_05 Přeseka  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Povolení OÚ Jindřichův Hradec k vypouštění odpadních vod (ŽP 1537/93/94-315 Pa) 
• Změna Povolení OÚ Jindřichův Hradec k vypouštění odpadních vod (ŽP 

3829/4718/2002-549 Pa) 
• Podklady předané VaK J. Čechy a.s. 
 
Přeseka (430 - 435 m.n.m.) je místní částí města Třeboň, od kterého je vzdálena cca 3 km 
severozápadním směrem. Severním směrem se rozkládá rybník Velký a Malý Tisý a Zlatá 
stoka. V obci je trvale hlášeno 113 obyvatel (rok 2010). Město předpokládá do budoucna 
stagnaci počtu obyvatel. 
Celá oblast spadá do CHKO Třeboňsko, CHOPAV Třeboňská pánev. 

Vodovod 

Místní část Přeseka má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Zásobování pitnou 
vodou je provedeno napojením obce na místní zdroj – 1 vrt. Kvalita vody je zabezpečena 
desinfekcí, s kapacitou 0,8 l/s. Na vodovod pro veřejnou potřebu je napojeno cca 80 % 
obytných domů. Zásobených obyvatel je v obci 100. Vodovodních přípojek je v obci 48 o 
délce cca 0,6 km. Celková vodovodní síť je dlouhá cca 1,5 km a byla vybudována v roce 
1987. Přívodní řad od vrtů do vodojemu s úpravou vody Přeseka měří cca 0,8 km. Vodojem 
Přeseka má objem 50 m3. 
 
V obci je jako zdroj požární vody umístěna požární nádrž, v blízkosti obce je velké množství 
vodních ploch. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s.  

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 

Variantně je možno v budoucnosti připojit místní část Přeseka na uvažovaný vodovodní řad 
propojující vodárenskou soustavu Hamr – Třeboň a Jihočeskou vodárenskou soustavu.  

Kanalizace 

Kanalizační síť v místní části Přeseka je jednotná, o délce cca 1,3 km a je ukončena 1 
volnou výustí do rybníka Velký Tisý. Odkanalizováno kanalizací pro veřejnou potřebu je cca 
60 % obytných budov. V obci se nevyskytuje žádný větší průmyslový producent. Na 
kanalizaci je přes 43 přípojek o celkové délce cca 0,5 km napojeno 90 obyvatel. .   
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Recipientem je rybník Velký Tisý  – čhp -  1-07-02-056. 
Místní část má platné povolení k vypouštění odpadních vod (platnost do roku 2010). 
 
Provozovatelem kanalizace je ČEVAK a.s.  

****** 

Stávající systém odkanalizování  je nevyhovující. 
Navrhuje se vybudování nové splaškové kanalizační sítě a vybudování ČOV s kapacitou 
150 EO.  Splašková kanalizace je navržena v souběhu se stávající kanalizací a 
prodloužena do neodkanalizovaných částí obce, navrhovaná délka splaškové kanalizace 
DN 300 je cca 2 km. 
Stávající kanalizace bude využita jako dešťová. 


